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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή τις σημερινές δηλώσεις της Κυβέρνησης για την 
μεταολυμπιακή χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων ο βουλευτής 
κ. Νόσος Αλευράς έκανε την παρακάτω δήλωση:

«Οι σημερινές ανακοινώσεις για την προοπτική των ολυμπιακών 
εγκαταστάσεων αποκαλύπτουν πως η κυβερνητική ανικανότητα δεν έχει 
όρια.

Από τις ανακοινώσεις προκύπτει ότι οι ολυμπιακές εγκαταστάσεις θα 
παραμείνουν κλειστές για τους πολίτες και τη νεολαία μέχρι το 2007.

Με πρόσχημα την αξιοποίησή τους οι εγκαταστάσεις εκχωρούνται σε 
ιδιώτες στο σύνολό τους, με «προίκα» εμπορικές χρήσεις και κατά 
περίπτωση δικαιώματα δόμησης μόνιμων και απεριόριστων λυόμενων 
κατασκευών.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση, οι τοπικές κοινωνίες και το αθλητικό κίνημα 
περιφρονούνται εξευτελιστικά και αγνοούνται.

Εγκαταστάσεις που σχεδιάστηκαν για να λειτουργούν ως χώροι άθλησης 
των νέων και ενταγμένοι στις τοπικές κοινωνίες, πρόκειται να 
«ιδιωτικοποιηθούν» και με προφανώς αβέβαιο αποτέλεσμα.

Κανένας λογικός άνθρωπος δεν αντιλαμβάνεται γιατί πρέπει να 
εκχωρηθούν αθλητικές εγκαταστάσεις όπως η Νίκαια, τα Λιόσια, το 
Γαλάτσι, το Πανθεσσαλικό, το Παμπελοποννησιακό και το Παγκρήτιο 
Στάδιο, το Ιππικό Κέντρο.
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Η παραλία του Αγίου Κοσμά παραχωρείται σε βαριά δόμηση με 15% 
συντελεστή δόμησης με ύψος 11,5 μέτρα (4όροφα κτίρια) και απαράδεκτα 
εξαιρείται από το ΠΔ για τις ακτές (που προώθησε η Κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ και εγκρίθηκε από το ΣΤΕ στις αρχές του 2004).

Οι όροι δόμησης «προφανώς» θα καταπέσουν στο ΣΤΕ.

Στον Ιππόδρομο στο Μαρκόπουλο προβλέπεται σημαντική 
περιβαλλοντική επιβάρυνση σε χώρους και με αρχαιολογικό ενδιαφέρον.

Το ΟΑΚΑ (και το έργο Οη^ίωνα) απειλείται από νέα δικαιώματα δόμηση 
που δίνονται, ενώ ο περιβάλλων χώρος παραμένει αδικαιολόγητα 
κλειστός στους πολίτες.

Το Διεθνές Κέντρο Ραδιοτηλεόρασης που αυτονόητα θα μπορούσε να 
δοθεί στη ΔΕΘ -  ΗΕΣΕΧΡΟ [πέραν των Μουσείων] για να γίνει το νέο 
εκθεσιακό κέντρο όπως προσφέρεται από την κατασκευή του, θα 
επιχειρηθεί να ιδιωτικοποιηθεί με κίνδυνο να προκύψει ένα νέο 
ανταγνωνιστικότερο εκθεσιακό κέντρο δίπλα στο κέντρο της ΔΕΘ.

Η επιλογή αυτή προσβάλλει τη Θεσσαλονίκη.

Δίνεται «δώρο» στους εργολάβους αναδόχους η τεχνική συντήρηση και 
λειτουργία των εγκαταστάσεων.

Η Γ.Γ. Ολυμπιακών Αγώνων μετονομάζεται σε «ολυμπιακής 
αξιοποίησης» με πρόσληψη 160 ατόμων προσωπικού όταν έκανε την 
ολυμπιακή προετοιμασία άψογα με 20 μετακλητούς και 20 ωρομίσθιους.

Παράλληλα αποκτά το δικαίωμα ανέλεγκτων και απεριόριστων 
προσλήψεων με σύμβαση έργου.

Δημιουργείται επίσης Διεύθυνση Ολυμπισμού προφανώς ως «καπέλο» 
στην Ε.Ο.Ε. με αρμοδιότητες που αφορούν την Ε.Ο.Ε.

Τελευταίο και ενδεικτικό της προχειρότητας : χθες ο κ. Αλογοσκούφης 
ανακοίνωσε την κατάργηση των Ειδικών Λογαριασμών των Υπουργείων, 
σήμερα στο άρθρο 3 προβλέπεται ότι θα διατηρηθεί ο Ειδικός 
Λογαριασμός και θα πληρώνεται η σχετική γνωμοδοτική επιτροπή.

Οι ευθύνες της Κυβέρνησης είναι ιδιαίτερα σοβαρές.

Οι κλειστές ολυμπιακές εγκαταστάσεις αποτελούν πλέον μνημείο της 
κυβερνητικής ανικανότητας και προχειρότητας.»


